

З-ли

Секретно

экз. № 3

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ КОМИТЕТА ГОСУДАРСТВЕННОСТИ
ПРИ СОВЕТЕ МИНИСТРОВ ЛИТВОВСКОЙ ССР

Генерал-полицю

Товарищу Петкевичу В.В.

Гор. Вильнюс

ДЛЯЛНАЯ ЗАПИСКА

о проделанной агентурно-оперативной работе
Паневежского ГО КГБ при СМ Литовской ССР

за 1971 год

Контрразведывательная работе Паневежским городским
отделом КГБ при СМ Литовской ССР строилась исходя из решений
XXII съезда КПСС, указаний Московского и Минского совещаний
руководящих работников органов государственной безопасности
и с учетом оперативной обстановки на обслуживаемой территории.

Чтобы практически осуществить поставленные задачи,
городделом были составлены: план основных контрразведыватель-
ных мероприятий и план-по линии 5 Отдела КГБ.

Основное внимание оперативного состава было сосредото-
чено на установлении и разработке лиц, причастных к развед-
альным органам и спецслужбам противника, выявление и пресечение
организованной антисоветской деятельности со стороны враждеб-
ных элементов, особенно лицами, ранее репрессированными за

совершение особо опасных государственных преступлений, вернувшихся со специослужения, резидентами настроенных лицами из числа католического духовенства, интеллигенции и молодежи, проникающих на обслуживаемой территории.

Проводилась предупредительная и профилактическая работа.

Для решения вышеуказанных задач принимались меры по укреплению агентурного аппарата путем осуществления новых вербовок, более полного и целенаправленного использования имеющихся агентов, их воспитания и проверки.

На 1 января 1971 г. имелось:

- агентов	- 139
- содержателей я/квартир -	24

В текущем году изменения в агентурном аппарате:

- завербовано	- 13 агентов
- содержателей я/квартир -	I
- получено из других органов	- 8 агентов
- переслано в другие организации	- I агент
- поднято из архива	- I агент
- исключено	- 7 агентов

На 1-е января 1972 г. имеется:

- агентов	- 148
- канд. из вербовку	- 35 человек
- содержателей я/квартир -	25

Как более удачные вербовки можно отметить:

- агента "Великис Артурас", по данным которого изъят пистолет, установлен автор антимоного письма угрожающего содержания в адрес Председателя Пиневежского Горисполкома -

депутата Верховного Совета Лит.ССР. В настоящее время агент вводится в разработку объекта ДН Судисла.

- агента "Алик", до сих пор живущего в ФРГ, работают на флаге капитанами суднов и периодически заходят в Клайпедский порт. Это дает возможность хорошо подготовить агента для их разработки в момент находки в порту;

- агента "Сокол", по национальности еврея, проходящий будет использован по изучению Любовько ^{п.}
Каганец, проявляющих интерес к офицерам УССДИНЕШИ и технике.

В результате выполнения планов, созданы реальные возможности по вводу агентов "Грошик", "Энгантас", "Каунса" в разработку интересующих нас эмигрантов и получения от них ценной оперативной информации.

Через агента "Энгантас" продолжалось дальнейшее мероприятие по изучению Лаурекас Ольги (дело в 1-м Оделе ФБР Лит.ССР), бывшей сотрудницей посольства США в Чили, Пакистане и др. странах. По нашему заданию агент "Энгантас" продолжал поддерживать переписку с матерью Мэри, в письмах склоняя их посетить Литовскую ССР.

В июле 1971 г. Ольга и ее мать Лаурекас вместе с туристической группой прибыли в гор. Вильнюс. За время их пребывания в республике и общения с нашим агентом "Энгантас" выполнил выше задание, выполнив ряд вопросов, заслуживающих оперативного внимания в отношении семьи Лаурекас и изучения Мэри. В настоящее время установилась непосредственная переписка агента с Ольгой, которая "Энгантас" приглашает временно посетить США и потребует прислать ему визов.

Агент "Зигмантас" - известный актер, пользуется популярностью в Советском Союзе и за рубежом. С органами КГБ сотрудничает с 1970г., в результате воспитательной работы к сотрудничеству относится честно и добросовестно. После соответствующей проверки агента "Зигмантас" будет решен вопрос о целесообразности разрешения ему в отношении поездки в США для дальнейшего изучения Лауренса Тилье.

В отчетном году через агента продолжалось проведение мероприятий по делам "Рок" и "Клара" (5 Одел КГБ при СМ Лит.ССР). Агент

В агентурную сеть органов КРБ завербован в октябре 1970г. с учётом его личных и деловых качеств, а также возможностей использования в наших мероприятиях в борьбе с идеологическими диверсиями противника. В этом плане продолжалась подготовка в связи с предстоящими встречами с некоторыми членами Федерации "Сантара-Швеса".

былзнакомлен с деятельностью литовской реакционной организации в США, ему была отработана линия поведения и созданы соответствующие условия для разработки руководителей и активных членов литовской националистической организации - Федерации "Сантара-Швеса", представляющих значительный оперативный интерес в контрразведывательном и идеологическом плане. Среди заграничных связей находятся объекты оперативных подборок "Рок" и "Клара".

Исходя из изложенного проводилась дополнительная проверка его подготовки и намечены направления дальнейшего использования в наших мероприятиях против Федерации "Сантара-Швеса". Работа с агентом строится совместно с 5 Оделом КГБ Литовской ССР.

За отчетный период от агента продолжали поступать материалы по делу оперативной подборки № 249 на "Римасо", производящего в США, работающего инженером на

испытательном полигоне. Агент с "Римесом", при помощи своей матери, установил переписку, однако "Римес" на предложение встретиться в одной из стран Европы пока не ответил. Их переписка носит семейно-бытовой характер.

Использование агента по делу на "Римеса" ведётся согласно имеющегося плана агентурно-оперативных мероприятий, утвержденного Руководством КГБ при СМ Лит. ССР вместе с 4-м Отделом 2 Управления КГБ при СМ Лит. ССР.

Совместно с I-м Отделом КГБ при СМ Лит. ССР продолжается подготовка агента "Раше" к выводу на реальной основе в одну из капиталистических стран.

Агент "Атом", как специалист направлялся в служебную командировку в одну из капиталистических стран и представил необходимую информацию.

Проведена определенная работа по проверке агентуры. Так, с применением агентурных и оперативно-технических средств "ИК" проверены агенты: "Энгсоитас", "Бронкос", "Римес", "Алик", "Тиобеев", "Атом" и ряд других.

Через агентуру, доверенных лиц проверено агентов.

В производстве отдела на 1-е января 1971 г. имелось:

- Дел оперативного наблюдения	- <u>18</u>
- дел оперативной проверки	- <u>9</u>
- разыскных дел	- <u>34</u>
- дубликетов р/д	- <u>2</u>

В текущем году:

- заведено дел оперативного наблюдения. -	<u>1</u>
- дел оперативной проверки	<u>4</u>
- получено из других органов ДОН	<u>1</u>
- реализовано путем ареста ДОИ	<u>2</u>

- реализовано путем профилактики ДП	- 2
- сдано в архив ДП	- 1
- сдано в архив ДП	- 4
- " " розыскное дело	- 1

На 1-е Января 1972г. имеется:

- Дел оперативного наблюдения	- 47
- дел оперативной проверки	- 9
- Розыскных дел	- 3
- дубликатов р/дел	- 8

В результате активного использования франца было реализовано дело оперативной проверки № 345 под кличкой "Турист" по окраске "Имена Родине в борьбе птицам выясняемый" прокуратурой.

"Турист" неоднократно выезжал за границу и стремился систематически посещать капиталистические страны. Совершал длительные поездки в разные республики и области Советского Союза. Указанные поездки не всегда вызывались служебной необходимостью и во многих случаях им скрывались от оружия, в некоторых из них "Турист" летал по документам на фамилии своих подчиненных. Во время поездок по стране появлялся в районах расположения военных промышленных и военных объектов и проявлял к ним интерес. Выезжал в пограничные районы и принципиал перв и изучению местности и охраны госграницы.

Было выяснено, что за последнее время совершил ряд уголовных преступлений, по которым был связан со многими лицами и боялся разоблачения.

Было пришло решение арестовать "Туриста" и продолжить его внутрисоамерную разработку.

31 августа 1971 г. "Турист" арестован, по материалам переданным КГБ при ОГН Лит. ССР, прокуратурой Литовской ССР по ст. 180 часть II УК Литвы и содержится в следственном изоляторе КГБ при ОГН Лит. ССР. Следствие по делу "Туриста" ведется группой следователей КГБ при ОГН Лит. ССР. Организована внутренкамерная разработка через агента "Шыкутис", проводится мероприятие "T".

В ходе разработки и следствия выявлены подозрительные обстоятельства в поведении "Туриста", которые дают основание подозревать его в совершении особо опасного государственного преступления. По данным внутренней информации агентуры, которые подтверждены мероприятием "T", "Турист" намерен был собрать сведения разведывательного характера, изменить Родине, что позволило бы, по его мнению, сделать ему карьеру за границей.

Кроме того по уголовному делу на "Туриста" привлечены к уголовной ответственности по УК Лит. ССР начальник сельского цеха Паневежского комбината бытвоего обслуживания КЛАУНЕИ, мастер этого же цеха ЛУКЕНЕИ и ШИЛЕНЕИ. Следствие и разработка "Туриста" продолжается.

Дело оперативной проверки № 445 "Науки" по эпизоду "Измена Родине в форме перехода на сторону врага" из ЮСЛСА Иозеса и ЛАУРАТИСА Оксисса заведено в июне 1970 г. по данным агента и показаниям бывшего карателя СЛДЗЯВИЧУСА.

Из материалов дела устанавливается, что ЮСЛС, ЛАУРАТИС, КАРКУВИЧУС и ЛОБЕРТАС состояли в карательной отряде литовских националистов, с первых дней немецкой оккупации в и. Упите, Паневежского района, участвовали в расстреле 4-х комсомольцев - КАТУНИКАСА, КАРЛЯКАСА и других.

В процессе проверки указанные данные полностью подтвердились.

На ЮСИЛ и ЛАУРАЛЮСА было возбуждено уголовное дело и они были арестованы и в 1971 году осуждены по ст.62 УК Литовской ССР к 12 годам ИТЛ каждый.

МАРКИВИЧУСА Вернераса и ЛИБЕРТАСА Костэса.

Принятые меры по разыскам МАРКИВИЧУС и ЛИБЕРТАС установлены по гнитательству в США.

По материалам судебного процесса о совершенном злодеянии в республиканской газете "Комсомольская правда" был опубликована статья, которая имела положительное влияние на население.

По групповому делу оперативной проверки № 303 по и других - 8 человек, которые в 1941-1944 г.г., будучи в карательном батальоне "самозащиты", совершили тяжкое преступление - расстрел советских граждан в Палестос и других местах Паневежского района, совместно со следователем КГБ при ОГБ Лит. ССР в 1971 году проводилась документация их преступной деятельности, как участников массовых расстрелов. Материалов пока для возбуждения уголовного дела недостаточно.

Будет продолжена документация их преступной деятельности. Если выявить и установить новых свидетелей об участии в расстрелах, ввиду давности времени не представится возможным, начиная с санкции руководства КГБ при ОГБ Лит. ССР с КУЗМА и другими лицами, проходящими по делу, провести беседы с целью изобличения их, как участников расстрела и решить вопрос о их аресте или сдачи дела в архив.

По делу оперативной проверки № 237 под кличкой "Бирюк" проверялся Буткис ... , псевд. бургальтер.

В процессе проведенных мероприятий установлено, что

Буткис проживает под фиктивными документами.

Румас Суточук
Он является Суточук Водосон Юоз, 1908 г. рожде-
ния. С 1934 по 1945 г. служил в полиции. В марте 1945 г. полу-
чил звание вэхмистра и был назначен зам. начальника Йиличской
уездной полиции, а с марта 1944 г. являлся начальником Укен-
ской волостной полиции.

По делу на "Нирюка" проведена документация его преступ-
ной деятельности. Действия "Нирюка" подпадают под амнистию
от 17. IX. 1955 года. Материалы по "Нирюку" переданы в органы
штата для привлечения его к уголовной ответственности по
ст. 212 часть II УК Литовской ССР.

В результате проведенных агентурно-оперативных мер-
приятий по делам оперативной проверки на:

- Даволюс - реализовано путем его проилак-
тихи,
- Скадурекас - с целью взятия его в активную
агентурную разработку, принять решение о заведении дела
оперативной разработки.
- Чискурайти проверка окончена, дело будет
сдано в архив.

После проведения преверочных мероприятий по ДИ из
Минскагимназии Конса с. Юоз, 1938 г. рождения получено
ранее данные о допускаемых им угрозах в адресовых сбоях
заслуженного героя РАМОСА и ГУЛГРДИСА, не подтвердилось,
поэтому дело прекращено и сдано в архив для уничтожения.

Работа по делам оперативного наблюдения велась дифферен-
цированно.

Были выделены дела оперативного наблюдения, объекты
которых представляют оперативный интерес, поэтому разрабо-
тка производилась более активно.

Для разработки Шималюкас завербован агент "Смас", а Чяласа агент "Бргис", от которых поступает необходимая информация.

В результате более активного использования имеющихся агентов получены некоторые данные, представляющие оперативный интерес. Так, агент "Бозлавускас" 30 ноября 1971 г. сообщил, что в момент посещения им семьи Руткаускаса Владаса, жена его в присутствии двух своих сыновей поговорила о националистических взглядах Слигорайтиса, высказав сознание, что это ему может повредить, предупредила агента, что делать это надо только в кругу указанных единомышленников.

Рассказала, что их общий знакомый Шакнас, проживающий сейчас в г. Алтусе, встречался в этом году со своим братом, приехавшим из США в Литву.

Эта встреча была официальной, но вторая Шакнас сядла и шепнула друзьям,

Сейчас Шакнас с братом имеет связь и высказывает ему необходимые данные.

Руткаускас своих детей воспитывает в националистическом духе, которые высказывают намерения испить Советской власти за своих родителей, которые, ее были обманы.

Этот же агент сообщил, что вернувшись из заключения Ожкелюкас Владас высказывает радость, что его дети остаются "настоящими литовцами" и не боятся никакого горе процесс их отец. Своим детям Ожкелюкас при灌ает католицизм и национализм.

В процессе ввода агента в разработку объекта д/н Судзиса, который после некоторой проверки агента стал проявлять повышенный интерес к выезду агента по частным делам в ПМР и его встречи там с родственниками, которые приедут туда из Канады. С целью выяснения не изменился ли Судзис канал связи со спецслужбами.

противника - это мероприятие продолжается.

В связи с наличием данных, что объект ДН -
Гилька Альбертас осведомлен о военном гарнизоне, поэтому в штабе военных мероприятий "Заря" за них было организовано активное агентурное наблюдение, были получены данные, что он знал ход этих мероприятий в Паневежском районе.

Перепрограммированный к нему агент 5 Отдела КГБ при ОГУМФ ССР "Леса", отбывавший вместе с ним изложение, сообщил, что в штабе бывали о молодежи города Паневежис
Гилька сказал, что много есть "хорошей молодежи", которая прослушивает заграничные радиопередачи.

Проходя мимо домов, в которых по словам Гильки, живут офицеры, он заявил, что придет время, когда всех их зачерпнешь, как иччи.

К рассказу агента о посещении им посольства ФРГ в Москве и получении разрешения выехать на постоянное жительство в Западную Германию, Гилька привил особый интерес, просил перед визитом приехать к нему и предложил вместе съездить в Швейцарию к Гуске Иршансу.

Полученные материалы на лиц, в прошлом судимых за особо опасные государственные преступления, дают основание полагать, что они разделяют свои враждебные взгляды только в среде особо надежных связей, предостерегают от агентов органов КГБ. Некоторые из них изыскивают возможности контактов связей с заграницей.

Отдельные воспитывают своих детей в националистическом духе и анализируют проявление интереса со стороны молодежи к анти советским заграничным радиопередачам. Считают возможным использование такой молодежи в своих враждебных целях.

В целях выявления и изучения происходящих процессов среди интеллигенции и молодежи; выявления влияния католического духовенства на население и верующих, а также просечения возможной проводимой вредебной деятельности, нам получено ряд материалов, заслуживающих оперативного внимания.

Агент "Казлаускас" сообщил, что в городе Норильске существует глубокая склонированная антисоветская организация из числа судимых в прошлом литовских националистов.

Из агента "Габоритас" были получены данные о националистических высказываниях учащегося II-го курса Боневежского гидромедиоративного техникума ДЛАЛЕНСКАСА Гедраса, который впоследствии на основании нашей информации был исключен из рядов ВЛКСМ.

Агент представил материалы в отношении

допускающего идеологически порочную педагогическую практику и тем самым оказыывающего негативное влияние на учащихся.

После соответствующей проверки и сбора материалов на

будет проинформирован Поповежский ГК КГБ Литвы.

Из доверенного лица "Г" были получены данные о том, что работник профтехучилища № 8 являлся нечестным пособником и в настоящее время производит под фиктивными документами. Проверка ведется в плане установления его личности и практической изменнической деятельности в ПрЭДЭМ.

Производилась работа по изучению отдельных членов круга начинавших литераторов, высказывающих идеологически неправильные суждения и на которых имеются серьезные компрометирующие материалы. В этом плане использовались агенты "Ричардас", "Кудирка". Используя материалы последних нам удалось отвести их участия в работе литературного круга возвратившуюся со специалитета работницу завода точной механики ОКЕЛЮНЕ, допускавшую идеологически неправильные высказывания и создать обстановку, исключающую публикацию в

городской газете печатание стихотворений и заметок СУЧИЛЕНЕ, которая в прошлом была судима за соучастие в совершении террористического акта. В результате созданной обстановки администрация и некоторого игнорирования СУЧИЛЕНЕ она вынуждена оставить пост заведующей клубом "Литстройбенз" и перейти работать на завод "Экранас" прямой рабочей.

В ходе реализации данных службы "ПК" были получены серьезные компрометирующие материалы на студента философского факультета МГУ им. Н.Ломоносова ТУЧЮСА, записи которого свидетельствуют о его враждебных намерениях. Материалы из ТУЧЮСА направлены в 5 Управление КГБ при СМ СССР.

Поступившие материалы от агентов "Дедулис", "Гарлас", "Витеутас", и др. свидетельствуют о том, что реакционная часть католического духовенства стремится удержать свое влияние католической церкви, сохранить занимаемые позиции, но руководящие посты предлагать своим представителям из числа наиболее реакционно-националистически настроенных и сенцов.

Так, например, о восстановлении в гор. Паневежис курии Паневежской епархии и назначении на пост известного реакционера епископа СТЕПАНАВИЧЮСА.

Об этом свидетельствует и произошедшее в конце 1971 г. совещание по сбору подписей подготовленного документа садрениками епископа СТЕПАНАВИЧЮСА, в адрес руководящих инстанций республики.

По этому вопросу агент

сказал, что

который имел при себе текст документа, исполненного в двух экземплярах, на русском и литовском языках, под которым было учтено около 50 подписей и сенцов Паневежской епархии. По своему содержанию документ был написан очень обдуманно. В документе излагировалось, что если могут исполнить обязанности епископы ЛАБУКАС и ПОВИЛОНIS, которые ранее привлекались

к ответственности, то СТЕПОНАВИЧОС не был судим, делается ссылка на церковные каноны, предусматривающие необходимость возглавления епархии епископом.

Католическое духовенство изыскивает новые формы для пропаганды и одивления буржуазного национализма, используя для этого легальное прикрытие. Так, настоятель Крекенавского костела ДУЛЬКСНИС, ранее судимый за антисоветскую деятельность, пользуясь тем, что творчество поэта Майрониса признается и ценится Советским государством, весной 1971г. организовал изготовление памятной доски с барельефом Майрониса и установил её на костельном дворе в г. Крекенава, Паневежского района. Содержание надписей на этой доске подчеркивали религиозную направленность творчества Майрониса и его проживание здесь связывали только с исполнением обязанностей, как представителя духовенства.

Тот же ксендз ДУЛЬКСНИС в начале месяца 1971г. пытался организовать коллективную проверку знания детей религии (назначая только два дня для проверки этих знаний, с расчетом, что соберётся много детей и в присутствии их можно будет использовать эту проверку).

В отношении ксендза ДУЛЬКСНИСА, через зам. председателя Паневежского райисполкома были проведены предупредительные меры, в результате которых ДУЛЬКСНИС снял установленную памятную доску и очень переживал, боясь соответствующих мер воздействия со стороны органов власти. О чем он высказал нашему агенту "Диедулису".

Католическое духовенство и особенно её религиозная часть, стремится сохранить свое влияние на население, в первую очередь на молодёжь. Одной из форм такого воздействия духовенство симпатизирует и использует распространение религиозных-литературных произведений "самоиздата".

Так, настоятель Великийского костела ПРИЯЛГАУСКАС еще в буржуазное время был известен, как автор многих, небольших литературных произведений, издававшихся под литературным псевдони-

ном "Огасис Уеяйтис".

Через работника райкома комсомола тов. ТРУДИНСКАСА к нам поступила поэма "Дануте", которую исенда дал почитать рабочему - маляру Паневежского дорожно-строительного управления ИЛСЯВИЧЮСУ, последний дал её т. ТРУДИНСКАСУ. Как пояснил ИЛСЯВИЧЮС, исенда ПРИЯЛГАУСКАС, узнав, что его поэму читал работник комитета комсомола по этому поводу высказал желание встретиться с ним и подискутировать по самозадату.

Установлено, что эту поэму ПРИЯЛГАУСКАС сочинил в 1965 г. и отпечатал её агент "Мэзас" в трех экземплярах, один из которых ПРИЯЛГАУСКАС подарил последнему.

Проводилась проверка и изучение лиц, посетивших в 1970 г. в 1970 г. посольство Канады и США в Москве на ГУСТЕНЕ, ГРИНЯВИЧЕ-НЕ, СТАКЕ, ВАРНИС, КЛЮЛЕНЕ и ПЯТРУЛЕНЕ, которые посетили указанные посольства в связи с визитом въездом и своим близким родственником за границу, данных заслуживающих оперативного внимания не поступило.

В целях выявления лиц, возможно связанных с иноразведками, которые могут использовать почтовый канал для пересылки шпионских сведений было проведено мероприятие "МТ" в отношении 16 объектов. Принесение указанного мероприятия продолжается. Материалов, заслуживающих оперативного внимания, не поступило.

Проведена соответствующая работа по делу "Мирэж". Экспицная и проверенная агентура Городдепа и отдельные доверенные лица ознакомлены с известными расписанием работы радиопередач Эстерзундского разведцентра и тщательно проинструктированы по наиболее характерным признакам в поведении лиц, по которым можно заподозрить их к принадлежности к разведкам противника. На центральной почте гор. Паневежис и гор. Купишкис учтены лица, получающие корреспонденцию довостребования, продолжается проверка некоторых радиолюбителей и специалистов - инженеров, выезжающих в прошлом

в Англию Навишаас, Пуртлес, Гринвич,
Почтс, Райдалс. Каких-либо материалов,
заслуживающих оперативного внимания на указанных лиц не пос-
ступило.

Лиц, посетивших, начиная с 1960г. посольства Англии и
Швеции в Москве не имеется.

В целях предотвращения изъяны Родине со стороны отдель-
ных лиц, нами взято на учет 7 человек.
Уделялось внимание изучению спортсменов авиаспортивного клуба.

В результате проведенной агентурно-оперативной работы по
изучению деятельности радиолюбителей были выявлены:
ПЕТРОНИС и НАЙКА, которые без разрешения занимались радиолюби-
тельским делом, поэтому по нашей информации аппаратура у них
органами цилиции изъята.

Для выявления недочетов в хранении и ведении секретного
делопроизводства в учреждениях, предприятиях и организациях
использовались агенты: "Лайбас", "Каунас", "Атом", "Ромашка"
и другие. Производилась проверка секретного делопроизводства
на заводах "Литекабелис", Точной механики и Узла связи.

Вскрытые нарушения устраниены через администрацию указан-
ных объектов.

В течение года проверено 104 человека, оформлявших на
допуск к ведению сов. секретной и секретной работе. 89 лицам
дан допуск, а 17 лицам по мотивам наличия компрометирующих
материалов в допуске отказано.

В отчетном периоде отделом получено 31 сигналов о
различных враждебных проявлениях и поступках отдельных лиц;
об антисоветских, идеологически вредных действиях и высказыва-
ниях 11 сигналов; участии в карательных отрядах, национа-
листических бандах и расстрелах советских граждан 7 и
7 подозрительных по своему поведению и биографическим
данным, и 6 других.

17.-

О более характерных сигналах изложено выше.

За 1971 год оперативным составом профилактировано 10 человек, в том числе I объект дела оперативной проверки.

Сотрудниками отдела прочитано 47 лекций населению об идеологических диверсиях противника и повышению политической бдительности.

По материалам отдела оформлены в органы КГБ четыре человека: МАЛА -- направлен в школу КГБ ССР на курсы, ЯНУКОНИС, СОЛОХИНАС и ЗИМКА приняты непосредственно на оперативную работу.

НАЧАЛЬНИК ПАНЕВЕЖСКОГО ГО КГБ
ПРИ СОВЕТЕ МИНИСТРОВ ЛИТ. ССР
ПОДПОЛКОВНИК -

(С.КИШОНАС)

Верно:

Ольга